
令和６年第３回瀬戸内町議会定例会

議事日程［第１号］
令和６年９月３日（火）午前９時３０分開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 所管事務調査 「中学校における部活動改革について」委員長報告

（文教厚生常任委員会）

【議案上程】

日程第 ４ 議案第 ６６号 令和６年度瀬戸内町一般会計補正予算（第３号）について

日程第 ５ 議案第 ６７号 令和６年度瀬戸内町巡回診療施設特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ６ 議案第 ６８号 令和６年度瀬戸内町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ７ 議案第 ６９号 令和６年度瀬戸内町介護保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ８ 議案第 ７０号 令和６年度瀬戸内町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）に

ついて

日程第 ９ 議案第 ７１号 令和６年度瀬戸内町船舶交通事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第１０ 議案第 ７２号 令和６年度瀬戸内町古仁屋港上屋事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第１１ 議案第 ７３号 令和６年度瀬戸内町農業集落排水事業会計補正予算（第１号）について

日程第１２ 議案第 ７４号 令和６年度瀬戸内町簡易水道事業会計補正予算（第１号）について

日程第１３ 議案第 ７５号 瀬戸内町ひとり親家庭医療費助成に関する条例の一部改正について

日程第１４ 議案第 ７６号 瀬戸内町立学校設置に関する条例の一部改正について

日程第１５ 議案第 ７７号 瀬戸内町防災会議設置条例の一部改正について

日程第１６ 議案第 ７８号 鹿児島県後期高齢者医療広域連合規約の変更について

日程第１７ 認定第 １号 令和５年度瀬戸内町一般会計決算の認定について（説明）

日程第１８ 認定第 ２号 令和５年度瀬戸内町巡回診療施設特別会計決算の認定について（説明）

日程第１９ 認定第 ３号 令和５年度瀬戸内町国民健康保険特別会計決算の認定について（説明）

日程第２０ 認定第 ４号 令和５年度瀬戸内町介護保険特別会計決算の認定について

日程第２１ 認定第 ５号 令和５年度瀬戸内町後期高齢者医療事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２２ 認定第 ６号 令和５年度瀬戸内町屠畜場事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２３ 認定第 ７号 令和５年度瀬戸内町船舶交通事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２４ 認定第 ８号 令和５年度瀬戸内町古仁屋港上屋事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２５ 認定第 ９号 令和５年度瀬戸内町農業集落排水事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２６ 認定第 １０号 令和５年度瀬戸内町簡易水道事業特別会計決算の認定について（説明）

日程第２７ 認定第 １１号 令和５年度瀬戸内町水道事業会計決算の認定について（説明）

【発議】

日程第２８ 発議第 ３号 瀬戸内町情報公開条例の一部改正について


